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Αναχώρηση της Εικόνας του «Άξιον Εστί» από 
την Ι. Π. Μεσολογγίου το Σάββατο 9 Μαΐου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας ενημερώνει τον 
ευσεβή λαό του Θεού σχετικά με την επικείμενη αναχώρηση 
της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνος της Υπεραγίας Θεοτόκου 
«Άξιον Εστί» από την Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, το Σάββατο 
9 Μαΐου 2026.

Η Ιερά Εικόνα θα παραμείνει προς προσκύνηση έως τις 4:00’ τα ξημερώματα 
του Σαββάτου 9 Μαΐου, οπότε και θα ολοκληρωθεί το ιερό προσκύνημα.

Στις 5:00’ το πρωί θα τελεσθεί η τελευταία Ιερά Παράκληση ενώπιον της 
Σεπτής Εικόνος της Θεοτόκου, χωρίς τη δυνατότητα προσκυνήσεως από τους 
πιστούς.

Μετά την ολοκλήρωση της Ιεράς Παρακλήσεως, η Ιερά Εικόνα της Υπεραγίας 
Θεοτόκου «Άξιον Εστί» θα αναχωρήσει, συνοδευόμενη υπό του Πρωτεπιστάτου 
Γέροντος Αβραάμ Λαυριώτου και των Μελών της Ιεράς Κοινότητος του 
Αγίου Όρους
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, προκειμένου να επιστρέψει στην καθέδρα Της, τον Πανίερο Ναό του Πρωτάτου
, στις Καρυές του Αγίου Όρους.

Η Ιερά Μητρόπολη εκφράζει την ευγνωμοσύνη της προς την Κυρία Θεοτόκο για 
την ανεκτίμητη αυτή ευλογία στην τοπική μας Εκκλησία, καθώς και προς όλους 
όσοι συνέβαλαν και συμβάλουν στην ευπρεπή και ευλογημένη διεξαγωγή του ιερού 
προσκυνήματος.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Αναχώρηση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας «Άξιον Εστί» από το Άγιο 
Όρος

Η άφιξη της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας «Άξιον Εστί» στο αεροδρόμιο του 
Ακτίου

Αποστολή στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου: Πάνδημη υποδοχή της Ιεράς 
Εικόνος της Παναγίας «Άξιον Εστί» από το Άγιον Όρος (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Η Παναγία σκέπασε με τη Χάρη Της το Μεσολόγγι – Πάνδημη υποδοχή της 
Ιεράς Εικόνος της Παναγίας «Άξιον Εστί» από το Άγιον Όρος (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)

Γέρων Αβραάμ Λαυριώτης: Η Παναγία υπήρξε πάντοτε η προστασία του 
Γένους μας (ΒΙΝΤΕΟ)

Αιτωλίας Δαμασκηνός στην Pemptousia TV: «Το Μεσολόγγι ζει ένα θαύμα» 
(BINTEO)

Περιφερειάρχης Δ. Ελλάδος στην Pemptousia TV: «Όταν συμβαδίζουν 
πατρίδα και θρησκεία γεννιούνται Μεσολόγγια» (ΒΙΝΤΕΟ)

Η πρώτη ημέρα του προσκυνήματος της Ιεράς Εικόνος της Υπεραγίας 
Θεοτόκου «Άξιον Εστί» στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου
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